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Modul 3
Textverarbeitung

05 – Suchen und Ersetzen
Der Zauberer Petronius Zwackelmann hat in seinem Zauberbuch folgenden Spruch stehen – Du kannst ihn entziffern, wenn du die Vokale (a, e, i, o und u) passend einsetzt!
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Aber Hallo! Den folgenden Text hat jemand geschrieben, der die Feststelltaste irrtümlich gedrückt hat. Mit Format / Groß- /Kleinschreibung kannst du das wieder rückgängig machen:

dIE WEISSE gÄMSE

iN DER kRUMMEL WURDE OFT EINE WEISSE gÄMSE GESEHEN. vIELE jÄGER WOLLTEN SIE SCHIESSEN, DOCH KEINER DRÜCKTE LOS, DA SIE, WENN SIE DIE bÜCHSE ANGESCHLAGEN HATTEN, NICHT MEHR DIE gÄMSE, SONDERN EIN ALTES mÄNNLEIN AUF DEM kORN HATTEN. eINER ABER, DER DIES NICHT GLAUBEN WOLLTE, MACHTE SICH AUF, DIE gÄMSE ZU ERLEGEN. aLS ER DIE gÄMSE SAH, FUHR ER ZUR wANGE, UND ALS ER DEN fINGER KRÜMMTE, GING EIN zITTERN DURCH SEINEN lEIB. dER sCHUSS LÖSTE SICH, UND ALS DER rAUCH SICH VERZOG, KAM AUF IHN EIN ALTES GEBRECHLICHES mÄNNLEIN GESCHRITTEN, REICHTE IHM DIE MAGERE hAND ENTGEGEN UND SAGTE: "vAGELT'S gOD, jAGA, DU HOST MI DALÖST", UND VERSCHWUNDEN WAR ES. aBER AUCH DIE WEISSE gÄMSE WARD NIE MEHR GESEHEN. 
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